
同志社校友会愛知支部 第９９回 理事会議事録 

 
日 時  平成２４年２月１５日（木）１８時～２０時 
場 所  中日パレス 
出席者  ４６名（敬称略） 

支 部 長 伊藤 範久 
顧  問 杉浦 貞夫  大島 寅夫 
参  与 鈴木 實雄  夏目 和良 
副支部長 山口 茂樹  嶋田 健二  千賀 哲郎  田島 和憲  大林 市郎   

児玉たまみ  小栗 成男 
常任理事 安田 幸雄  野村 秋博  平野 哲四郎  豊原 洋治  大井 弘久 

        堀川 晶夫  筒井 弘  山脇 実  高坂 毅  高橋 克紀  小川 隆 
           高倉 績  山田 正平  宮崎 晃吉  髙木 正巳  稲熊 裕之  

川合 敏久  勝 康生  同前 仁史  神谷 紀子  橋本 篤一郎   
藪下 浩二    

理  事 中村 富彦  河合 義郎  齋藤 愼一郎  山本 吉正  犬飼 敏光 
柴田 洋治郎  十川 直之 下間 裕一郎  鈴木 浩太  市原 康雄 
内藤 公士  杉山 伸二  山田 洋嗣 

 
伊藤支部長挨拶 
 ・皆さまのおかげで昨年１１月の総会では大勢の方にご参加いただき、盛況に開催することがで

きたことを改めて感謝申しあげる。 
 ・本年も「明るく、楽しく、皆が集える同志社校友会愛知支部」をモットーに皆さまには改めて 
  様々な面でご協力を申しあげるが、何とぞよろしくお願いしたい。 

 
議 事 
１ 平成２３年決算承認の件 

    平成２３年度（２０１１年度）愛知支部決算を田島副支部長より報告。承認されました。 

  
 ２ 各クラブ・愛好会平成２２年度決算承認の件 
    堀川常任理事よりゴルフクラブ、勝常任理事より囲碁倶楽部、宮崎常任理事よりラグビー 

愛好会の決算を報告いただき、承認されました。 

  
３ 平成２４年度総会懇親会日時及び場所承認の件 

平成２４年１１月２５日（日）名古屋観光ホテルにて開催することで承認されました。 
       なお、伊藤支部長より今後は日曜日開催となる場合は参加者の負担も考慮し、昼間の 
      時間での総会・懇親会を開催する旨が図られ承認されました。 

  
 ４ 記念品贈呈の件 

     慶弔規程に基づき、昨年１０月に黄綬褒章を授与された山口春三顧問ならびに豊川市長

に当選された山脇実常任理事に記念品が贈呈されました。 

  
 



報告事項 
  １ 副支部長・専務理事・常任理事選任の件 
     副支部長、専務理事、常任理事の選任について山口専務理事より報告がありました。 
     また、鈴木浩太理事の常任理事就任の件が諮られ、承認されました。 

（名簿参照） 

   
  ２ 各委員会委員長選任の件 
     組織委員会委員長に嶋田副支部長、財務委員会委員長に田島副支部長、総会実行委員会 
    委員長に橋本常任理事が就任する旨の報告がありました。 

   
  ３ 平成２４年度理事会・常任理事会開催スケジュールの件 
     第１２８回常任理事会  ５月２５日（金）１８時～ 名古屋観光ホテル 
     第１２９回常任理事会  ８月２０日（月）１８時～ 名古屋観光ホテル 
     第１００回理事会   １０月１０日（水）１８時～ 名古屋観光ホテル 

 
  ４ ホームページリニューアルおよびバナー広告募集の件 
     嶋田副支部長よりホームページリニューアルおよびバナー広告募集の件について、 
    説明がありました。 

 
  ５ その他 
     懇親会席上において、各倶楽部・同好会から報告がありました。 

・ 勝常任理事より囲碁倶楽部の近況報告がありました。 
・ 宮崎常任理事よりラグビー愛好会の近況報告がありました。 
・ 市原理事より６月１６日（土）に名古屋ガーデンパレスにて樹徳会総会を開催する旨

の報告がありました。 
・ 大井常任理事より５月２０日（日）東天紅名古屋店にて政法会総会を開催する旨の報

告がありました。 
・ 大林副支部長より東三河会の近況報告がありました。 
・ 千賀副支部長より西三河クラブの近況報告ならびに４月２２日（日）に懇親ゴルフ会、 

６月１７日（日）に夏目参与を招いての講演会およびライブを開催する旨の報告があ

りました。 
・ 小栗副支部長よりスポーツユニオン東海支部の近況報告がありました。 
・ 宮崎常任理事より会計人会の近況報告がありました。 
・ 柴田理事より RE クローバー会の近況報告がありました。 
・ 伊藤支部長より１１月６日（土）に同志社大学にてホームカミングデーが開催される

旨の報告がありました。 
・ 大井常任理事より１１月８日（月・祝日）に同志社大学キャンパスフェスタが名鉄グ

ランドホテルにて開催される旨の報告がありました。 
・ 山口専務理事よりラグビー同早戦の開催について開催決定に向けての意思決定の時期 

に近づきつつあることから、理事の意見を賜りたいとの話題が出されました。理事会

としては、現状を見極めつつ開催することを前提に準備を進めることで一致しました。 

 
                                        以 上 


